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Communiqué de presse

Paris, le 13 novembre  2007

Panda Security est présent sur deux salons en novembre :

Distriforum les 15, 16 et 17 novembre 2007

Monaco

Infosecurity les 21 et 22 novembre 2007

Paris - Cnit La défense
------

6ème édition du salon Distriforum & Services IT, première plateforme  B-to-B  de la distribution et des services IT 
Le Grimaldi Forum à Monaco - Stand : n°20
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Panda Security présentera l’ensemble de ses solutions et offres IT pour mieux servir les marchés des Grands Comptes, PME/PMI et TPE/TPI :

· Panda Security for Business

Une solution dédiée PME, offrant une protection simple et complète pour les stations de travail et les serveurs de fichiers contre les codes malveillants (virus, spam, phishing, spywares, rootkits, etc.) et les menaces inconnues.

· Panda Security for Enterprise

Solution pour une protection intégrale des parcs informatiques des moyennes et grandes entreprises : stations de travail, ordinateurs portables, serveurs de fichiers et de messagerie, passerelles SMTP et serveurs en périphérie du réseau.

· GateDefender Performa 

Appliance SCM offrant une protection modulaire au principal point d'entrée du réseau. Modules intégrés: antimalware, antispam et filtrage web.

· GateDefender Integra

Appliance UTM pour une sécurité totale à la périphérie du réseau. Modules intégrés : Firewall, IPS, VPN, antimalware, filtrage de contenu, antispam et filtrage web.

· WebAdmin

Solution anti-malwares gérée par le Web (ASP) offrant une protection complète et légère des serveurs et stations de travail.

· TrustLayer

Service de sécurité administré de la messagerie qui garantit aux entreprises des emails 100 % sans virus, il intègre des fonctionnalités antivirus, antispam, filtrage de contenu et assure un service de continuité de la messagerie.
Salon Infosecurity, 

la référence sur le marché de la Sécurité Informatique

 au CNIT Paris La Défense - Stand : J29
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Panda Security présentera aux professionnels et entreprises ses nouvelles solutions et nouveaux services de sécurité informatiques 

Philippe Weppe, directeur général de Panda Security France

animera également une conférence 

Le jeudi 22 novembre à 12h15

Sur le thème :  Etes-vous infecté ou pas ?







SALLE 4

Panda présentera notamment  sa gamme Corporate 2008 

· Malware Radar, le nouveau service d'audit en ligne automatisé qui analyse votre réseau à la recherche des logiciels malveillants qui ont pu échapper aux protections installées

· Panda Security for Internet Transactions, le nouveau service de sécurité pour les fournisseurs de service bancaire et de commerce en ligne 
· Targeted Attack Alerts, l’abonnement à un service d’alerte personnalisé sur les attaques ciblées visant l’entreprise
· L’analyse de Panda Security sur les dernières évolutions des malveillances informatiques et de la cybercriminalité. 
· Les nouvelles solutions de sécurité Panda Security pour l’e-commerce et l’e-banking
À propos de Panda Security

Panda Security est un développeur et fournisseur international de solutions de sécurité globales pour combattre les virus, les pirates, les chevaux de Troie, les logiciels espions, le phishing, le spam et les autres menaces Internet. Grâce aux Technologies TruPrevent™, les solutions de Panda Security offrent un fort retour sur investissement, protégeant tous les types d’utilisateurs des nouvelles menaces, avant même qu'elles ne soient identifiées. Les solutions de sécurité de Panda Security permettent une administration centralisée et protègent les serveurs, les passerelles et les autres points d’entrée, assurant une première ligne de défense efficace et simple contre les menaces Internet, pour les TGE, TPE et PME et les particuliers. 

A propos de PandaLabs* : Depuis 1990, sa mission consiste à analyser les nouvelles menaces aussi rapidement que possible pour protéger nos clients. Plusieurs équipes, chacune spécialisée dans un type particulier de logiciel malveillant (virus, vers, chevaux de Troie, logiciels espions, phishing, spam, etc.), travaillent 24h/24, 7j/7, pour assurer une couverture mondiale. Pour cela, elles disposent également des Technologies TruPrevent®, qui agissent comme un système de première alerte mondiale avec des détecteurs répartis de façon stratégique pour neutraliser les nouvelles menaces et les envoyer à PandaLabs pour une analyse en profondeur. Selon Av.Test.org, PandaLabs est actuellement le laboratoire le plus rapide du marché à fournir des mises à jour complètes aux utilisateurs. Vous trouverez plus d’informations sur le blog de PandaLabs.

http://www.pandasecurity.com/france
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