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FAN 2009 – [Forum des Acteurs du Numérique]

RENDEZ-VOUS ANNUEL : 29 > 30 Septembre au CNIT

www.fan-expo.com
L’ENTREPRISE INNOVANTE 

A TRAVERS SES USAGES DU NUMERIQUE 
Dans le contexte incertain d’aujourd’hui, le numérique représente un formidable levier de croissance pour sortir de la crise. 
C’est pourquoi le FAN, lieu d’échanges sur les enjeux de l’économie numérique et de la société de l’intelligence, propose une édition 2009 spéciale. 
De retour au CNIT, le rendez-vous annuel incontournable des entreprises avec les 
120 professionnels de la gestion de contenu, des flux, de la dématérialisation, de l’éditique et du document numérique adoptera un regard prospectif et pragmatique sur les TIC et leurs utilisations.
En effet, chacun perçoit que la période actuelle est une phase de transition  décisive – le mot crise ne vient-il pas du Grec décider ? Le numérique constitue un atout majeur pour les entreprises privées et publiques et permet l’émergence de nouveaux modèles : notre manière de travailler, de communiquer, de produire. Pour accompagner les 
4 000 visiteurs attendus et leur donner un aperçu des usages et leur concrétisation à travers des solutions matérielles et logicielles, le FAN organise des parcours thématiques : Usages, Innovations, Solutions.
Comment travaillerons-nous dans 10 ans ?
· USAGES

· Espace « Innov’Business / Entreprise 2.0 »
Le FAN, en partenariat avec les associations professionnelles, présentera des usages novateurs dans les grandes fonctions de l’entreprise :

· Achats/Finances/Administration

· Production

· RH et Formation

· Marketing/Commercial
· Forum Métiers
Carrefour des métiers dans l’entreprise, ce forum permet un échange entre les représentants des fonctions dans l’entreprise et les exposants sur des offres appropriées.

Quelles seront demain les applications dans l’économie numérique ? 

· INNOVATIONS
L’innovation est au service de l’utilisateur final. Les laboratoires de recherche mettent au point des solutions matérielles et logicielles qui contribueront à la transformation organisationnelle et sociale des entreprises. Pour les découvrir et commencer à se les approprier :
· Le Congrès : 4 débats, dont le débat inaugural : « L’entreprise d’après la crise »
· Les nouvelles offres des laboratoires de recherche : la réalité augmentée, le multi-touch, scanners et imprimantes 3D, serious games, etc., créeront de nouveaux usages dans les différentes fonctions de l’entreprise. 
Des solutions présentées par les exposants pour une efficacité et des économies immédiates.
· SOLUTIONS

Découvrir les dernières solutions : accéder à l’information, dématérialiser, concevoir et produire des documents à la demande, archiver, gérer les flux documentaires, optimiser les flux numériques, contrôler et superviser la chaîne éditique, manager des process, générer et émettre des messages personnalisés, externaliser sa production documentaire, certifier électroniquement les documents, etc.
· L’exposition pour rencontrer les exposants sur leur stand et participer aux ateliers exposants et aux événements associés
· Le Palmarès de l’entreprise numérique – événement organisé par l’APROGED & Xplor : remis au Musée de l’Informatique, il récompensera les meilleurs projets mis en œuvre.
· Les Rendez-Vous d'Affaires : le FAN proposera aux visiteurs et aux exposants d’échanger au cours de rendez-vous planifiés et ciblés : apporter en un minimum de temps des réponses à des besoins exprimés.
ANNEXE

CHIFFRES CLES : 
	Pour rappel, le Forum des Acteurs du Numérique en 2008 :

· Plus de 4 000 visiteurs : Directeurs Généraux, Directeurs Marketing et Communication, Directeurs des Systèmes d’Information, Responsables Editique, Responsables Informatique, Responsables Réseaux, Services Généraux, DRH, Services Financiers et Commerciaux, Directeurs Développement, Services Qualité et Méthode, Directeurs de fabrication, Directeurs R & D, Directeurs Administratifs,..., 
· 120 exposants de la gestion de contenu, de la dématérialisation, des flux (entrants, circulants, sortants), de l'éditique et du cycle de vie du document numérique,…
· 1 855 congressistes.


VOS CONTACTS : 
Contacts presse

Presse & Technologies

Séverine Picault – spicault@pressetech.fr - 01 56 56 64 67

Angélique De Barros  - adebarros@pressetech.fr - 01 56 56 64 63

APROGED

Marie-Odile Charaudeau – mo.charaudeau@aproged.org - 01 46 53 12 39
ETAI

Isilda Dos Santos – idsantos@etai.fr – 01 41 98 42 58

A propos : 
A propos d’E.T.A.I. – www.groupe-etai.com

Le Groupe E.T.A.I., spécialisé dans les produits de communication (presse – salons – rencontres d’affaires – congrès – base de données) à destination des professionnels est fortement implanté dans l’univers de l’automobile, la distribution et les process industriels.

Le Groupe E.TA.I. est présent dans le secteur de la communication professionnelle au travers d’une trentaine de titres de presse et une trentaine de manifestations à taille humaine, tant en France qu’à l’étranger.

4ème groupe d’information et de communication professionnelle en France, le Groupe dirigé par  Christophe CZAJKA emploie actuellement 700 collaborateurs en Europe et réalise un chiffre d’affaires de 120 millions d’euros.

A propos d’APROGED – www.aproged.org

Créée en 1993, l’APROGED est l’association des professionnels du numérique en France (dématérialisation, capture, gestion de contenu, éditique, archivage ...). Elle regroupe une centaine d‘adhérents représentant l’ensemble des acteurs professionnels (éditeurs, constructeurs, distributeurs, intégrateurs, sociétés de conseil, tiers de confiance, prestataires de services, hébergeurs d’applications …) de ce secteur en plein développement. Au coeur de la réflexion sur le document numérique, la gestion de l'information non structurée (ECM) et l’économie de l’immatériel, l’APROGED joue un rôle déterminant en matière d’information, d’étude, de formation, mais aussi de normalisation. L’APROGED est également le co-fondateur du Forum des Acteurs du Numérique, le rendez-vous annuel des professionnels de la gestion de contenu, de l’éditique et du document numérique.
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