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E-CONQUETE 26 MAI 2011 
Salon professionnel du numérique 
au service des entreprises et collectivités.

à l’ESIEE à Marne-la-Vallée 

Organisé pour la 4ème année, E-CONQUETE 2011 est le salon professionnel dédié à la filière du numérique (audiovisuel, logiciels, services en ligne, services informatiques et télécommunications). 

Destiné aux entreprises, commerçants et collectivités souhaitant développer leur activité grâce au numérique, e-conquête est le lieu d’échange et d’information qui s’articule autour de 2 axes majeurs :
Faciliter l'accès au numérique aux entreprises et collectivités 
Dynamiser et valoriser la filière de l’économie numérique en Seine-et-Marne

Parmi les temps forts de la manifestation : 20 conférences gratuites, 7 CHALLENGES E-CONQUETE, 100 speed démos, 2 Trophées E-CONQUETE… 1 plateau télé.  Plus de 80 partenaires vous offrent une journée gratuite de très haut niveau 100% E-Commerce et webmarketing…
Jean-Charles HERRENSCHMIDT, vice président de la Chambre de Commerce, rappelle que la filière de l’économie numérique est plus que jamais sur le devant de la scène ; la CCI s’attache depuis 4 ans avec le salon E-CONQUêTE à en promouvoir ses acteurs.

Selon la récente étude du cabinet Mc Kinsey (mars 2011) «Impact d’Internet sur l’économie française», il ressort que les entreprises «qui ont fortement investi dans les technologies du web» ont eu une croissance «deux fois plus rapide que les autres» et que ce potentiel pourrait être encore développé grâce aux politiques publiques. Ce constat témoigne de la priorité à donner à la filière numérique pour son impact sur la création d’emplois et la performance de nos entreprises.
C’est parce que nous sommes convaincus de cette priorité pour nos entreprises de Seine-et-Marne, que nous vous invitons à nous rejoindre à cette nouvelle manifestation E-ConquêtE le 26 mai prochain.

Programme de la journée 9H00 – 18H00
9H-18H VILLAGE DES EXPOSANTS
Les exposants vous accueillent sur leur stand et vous proposent de découvrir leur offre au travers de « SPEED DEMO » cas clients ou démo de produits dans tous les domaines de l’économie numérique.

9H-18H Le plateau TV
Des interviews, les CHALLENGES E-CONQUETE, la remise des Trophées E-CONQUETE et des ateliers thématiques animés directement sur le plateau de TV77.

9H-18H CHALLENGES E-CONQUETE
Venez assister à la compétition des meilleures offres sur le marché.
9H-18H Les CONFERENCES thématiques
Un programme de 20 conférences en cours de conception pour présenter les dernières évolutions pour répondre aux besoins des entreprises.
12H-13H Remise des prix des trophées E-CONQUETE 2011
****

Renseignements, inscriptions, sur le site Internet www.e-conquete.fr
Contact : 

Corinne De Oliveira

Mail : corinne.deoliveira@seineetmarne.cci.fr
Tél. 01 74 60 51 56
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