E-commerce au Maroc, un marché en plein essor

Avec 15 millions dʼinternautes, un chiffre d'affaires de 19,07 milliards de dirhams, le web marocain est devenu un marché non négligeable... et le e-commerce est en plein essor.


Tout d'abord coté paiement en ligne, c'est le début d'une nouvelle ère. En effet, avec ses 8 millions de porteurs de cartes bancaires, le paiement en ligne par carte au Maroc est passé de 30 millions de DH en 2008 à 104,5 millions de DH en 2009 et 504,2 millions DH en 2011. Des chiffres qui connaitront encore une plus forte croissance grâce au développement du paiement via mobile (le Maroc comptant selon l'ANRT, 36.5 millions d'abonnés à ce jour).
Avec plus de 300 sites affiliés, Maroc Telecommerce l'acteur majeur du paiement en ligne,  affiche lui aussi une croissance exponentielle :+ 72% en 2011 et + 13% au 2ème trimestre 2012. Depuis le début de l'année 2012, le paiement en ligne par carte bancaire auprès des sites marchands affiliés à Maroc Telecommerce, a progressé de 46,4 % et atteint 545,1 millions de dirhams et « le nombre de transactions e-commerce est passé de 461 000 à 856 000 opérations ».
Le marché est en forte progression, au vu de l'évolution de l'usage des technologies de l'information et de la communication (TIC) . Avec la démocratisation de la 3G au Maroc, le nombre dʼinternautes a augmenté très fortement en moins de deux ans (15 millions d'internautes), soit autant de cyberconsommateurs potentiels. 
De même, la volonté politique affirmée de développer ce secteur, au travers du Plan Maroc Numéric 2013, a contribué à la multiplication des sites marchands (Maroc Telecom, Lydec…) et des services gouvernementaux en ligne (Trésorerie Générale du Royaume, Administration des Douanes et Impôts Indirects…) ainsi que le renforcement du dispositif juridique avec lʼadoption de plusieurs lois visant à harmoniser le cadre juridique marocain avec les textes communautaires de lʼUnion Européenne.
Autre mesure phare pour promouvoir le commerce en ligne sur des sites marchands hors territoire national : les particuliers peuvent recevoir une dotation d'un montant plafonné à 10.000 DH par an (20.000 DH pour les entreprises) destinée au commerce électronique et chargée sur une carte de crédit internationale émise à cet effet. Cette carte de paiement peut être utilisée pour le règlement de différents achats sur le web notamment de logiciels, le téléchargement d'applications, l'achat de titres de voyage... D’après le Centre Monétique Interbancaire (CMI), ces cartes lancées en 2012 par les banques sont un succès total. 
Le commerce électronique est un secteur très dynamique alimenté régulièrement par l’arrivée de nouveaux sites marchands innovants (voir : les lauréats des Trophées E-commerce).


Autre initiative intéressante, la mise en place du label e-Thiq@ qui est une réelle garantie de qualité des relations commerciales en ligne au service du consommateur. Le label e-Thiq@ puise son nom du mot Thiqa, qui veut dire confiance en arabe. La labellisation e-thiq@ représente un gage de conformité de l'entreprise à la réglementation. Le logo du label est placé sur les sites pour attester du respect de l'entreprise de ses engagements en matière de transparence des offres commerciales, des délais de livraison, de la sécurisation de la transaction et des données personnelles.
Enfin, en partenariat avec l'Institut de sondage LMS CSA et la CGEM, le Salon E-COMMERCE.MA  a lancé l'an passé à l'occasion de la 1ère édition du salon, un grand sondage sur l'achat en ligne au Maroc.
Ce sondage qui sera mis à jour chaque année, a pour but de mieux cerner le profil des acheteurs en ligne marocains, connaitre leur localisation ainsi que leur pouvoir d'achat, de mesurer la pénétration de l'achat à distance et d'analyser les freins parmi les non acheteurs. 

Les résultats de ce sondage fournissent ainsi des indicateurs concrets sur le marché marocain du e-commerce, permettent de mieux cerner les attentes ou réticences des consommateurs vis à vis des sites web marchands, les produits ou services qu'ils aimeraient acheter en ligne,  leurs moyens préférés de paiement, de livraison etc ... 
Ces informations vous permettront, acteurs du e-commerce, d'affiner votre stratégie et de cibler votre offre sur le marché marocain. 

Pour télécharger les résultats du Sondage 2012 :  http://www.salon-ecommerce.ma/pdf/Lms-csa.pdf
