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vous communique

Forum ATENA, l'IREST et l'ISEP organisent leur 3ème After Work sur « LE GRAND CHAMBARDEMENT DU NUMERIQUE » :
quelle place pour l’intervention de la puissance publique dans le numérique ? 

RdV le 6 décembre - 18h à l’ISEP
Paris, 30 novembre 2016, 

Forum ATENA et l’IREST, en partenariat avec l’ISEP (la Grande École du Numérique), organisent la troisième table ronde du cycle de conférence sur le Grand Chambardement du Numérique.

Après les succès des tables rondes  « Le grand chambardement du numérique: c’est le client qui commande, ici et maintenant » et « Le grand chambardement du numérique : le bouleversement des acteurs », nous organisons le 6 décembre prochain à 18:00 à l’ISEP (10 rue Vanves 92130 Issy-les-Moulineaux), la troisième conférence de notre série, sur le thème : « Quelle place pour l’intervention de la puissance publique dans le numérique ?»
Innovation, place des Start Up ? Partenariat public/privé ? L'intervention publique a-t-elle encore un sens dans le monde du numérique ? La souveraineté, la surveillance, la protection des données personnelles sont-elles encore du domaine du pouvoir régalien ? A l’heure des blockchains, l'uberisation des gouvernements est-elle en marche ? Les Multinationales du numérique sont-elles les gouvernements de demain ?
Est-il pertinent de différencier l’infrastructure, où l’intervention publique serait encore d’actualité, et les services où les start-up redistribuent les cartes ? Quelles conséquences dans la vie de tous les jours de chacun et chacune ? Comment accompagner ces changements ?
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Introduction par : Laura LETOURNEAU et Clément BERTHOLET, Ingénieurs des Mines sur le thème "Uberisons l'Etat... avant que d'autres s'en occupent​"

La table ronde sera animée par Richard TOPER, Président Setics, avec la participation de :
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Sébastien SORIANO, Président de l'ARCEP
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Hervé DUPUY, Deputy Head of Unit "Broadband", DG CONNECT, European 

Commission
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Olivier ITEANU, Avocat, Auteur de "Quand le digital défie l’Etat de droit" 


(éditions Eyrolles)
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Patrick CHAIZE, Sénateur de l'Ain, Président de l'Avicca

INSCRIPTION GRATUITE ET OBLIGATOIRE - Réserver votre place en cliquant : ICI
A propos de Forum ATENA : 
Forum ATENA estune association loi 1901 qui a pour vocation de contribuer à l’animation de la communauté du numérique. Dansce but, elleregroupe, autour des entreprises, des intervenants du secteurainsiquel’enseignementsupérieur. 
Forum ATENA eststructuré en ateliers thématiques qui regroupentmembres et intervenantsextérieurs. Chaque atelier mènesaréflexion de fond, propose sesévénements et publie le fruit de sestravaux sous la formed’articlesou de livresblancs. 

Les travaux des ateliers, ainsique les actualités de Forum ATENA et les invitations aux événements, sontrelayésdans la newsletter mensuelleenvoyée aux membres, partenaires et inscrits.

Plus d”informationsurwww.forumatena.org
A propos de l’IREST : 

L’IREST a pour vocation  de réunir, sans aucun a priori, des acteurs de sensibilités diverses pour faire le point sur des questions d'actualité des télécommunications et du numérique, et d'en débattre. 

Depuis 1980, l’IREST accompagne la transition numérique de notre société, depuis les premières applications des télécommunications numériques, dont Jacques Dondoux fondateur de l’IREST a été un acteur essentiel, jusqu’aux applications du 21ème siècle qui irriguent de plus en plus notre vie quotidienne :   santé, éducation, administration publique, transport, énergie, …

Institut de Recherches Economiques et Sociales sur les Télécommunications, l’IREST aborde les différents sujets du numérique d’un point de vue global : économique, social, technique, stratégique, politique… 

L’IREST organise régulièrement des tables rondes de haut niveau réunissant plusieurs centaines de personnes, débats repris dans un bulletin trimestriel.

Plus d’information sur www.irest.fr
Contact Presse : Fabienne Yvonnou - Pertinence Communication - 01 47 78 11 09
E-mail : fab@pertinencecom.com
Forum ATENA
www.forumatena.orgdeleguefa@forumatena.org


